
MR-Notulen van 20 november 2025 (14.45 - 16.15 uur) 
 

1.  MR-postvak en scholing 
Kai heeft het postvak uitgezocht. Er zaten veel artikelen in die opzich interessant waren 
maar wel heel verouderd. Streven is om dit wat beter bij te houden. Kai geeft aan dat de 
MR ook misschien wat meer een overbruggende functie kan hebben richting ouders 
bijvoorbeeld. Qua samenwerking, communicatie of verbinden.  

2. GMR  
Ingeborg geeft aan dat er een ouder of leerkracht van ons in de GMR nodig is. Er wordt 
gedeeld wat de GMR is en hoe die vergaderingen eruitzien. Vooralsnog is het voor de 
huidige leerkrachten en ouders die in de MR zitten logistiek onmogelijk om in de GMR te 
stappen. Misschien is het toch een idee om andere leerkrachten en of ouders te vragen, 
en een vacature uit te zetten. Niet het meest ideaal, maar mogelijk komt hier wel wat 
reactie op.  Update: Kai en Anna gaan onze GMR vertegenwoordigen! TOP. 

3. Verkeer rondom de school 
Er schijnt een bord te zijn geplaatst, echter kunnen wij het bord alleen niet rondom de 
school vinden, of is het in ieder geval niemand van ons opgevallen. Het gaat om een 
zebrapad bord. Er komt een plan om de veiligheid iets te verbeteren. Dit zou gaan om 
het verplaatsen van het zebrapad en hek. Dit wordt een plan voor op de lange termijn. 
En ieder geval na 2026. We gaan hier toch mee terug naar de buurtmakelaar, omdat we 
graag eerder actie zouden willen, en een korte/lange termijn plan zouden willen hebben.  

4. Zichtbaarheid van de school: fysiek en online / Dalton Kindcentrum – 
Er hangen twee nieuwe banners aan de voor- en achterkant van school. Dit is tijdelijk 
om de zichtbaarheid te verbeteren. Mogelijk komt er aan de voorkant (vanaf rotonde 
zichtbaar) een ander bord, met eventueel verlichting. Dit wordt gerealiseerd wanneer het 
dalton kincentrum en de ontwikkeling daarvan wat meer helemaal staat. Ook ivm de 
benaming van onze school/ het kindcentrum dan.  

 

5. Ouderhulp 
Delen van momenten waarop ouders zouden kunnen helpen bijvoorbeeld met de lijstjes 
voor de deur zou ook fijn zijn in de bovenbouw. Dit terugpakken met het team.  

 

 

 



6. Begroting 
Ingeborg legt de begroting uit. En laat zien hoe de begroting in elkaar zit, qua 
leerlingenaantal, personeel etc. En hoe de kostenposten verdeeld worden. Dit gaf de 
MR leden een duidelijk en goed inzicht over hoe dit in elkaar zit.  

 

7. Overblijf – overnemen van taken van Betty 
Hiba neemt taken van Betty over. Betty geeft al een aantal jaren aan uiteindelijk te willen 
stoppen aangezien zij met pensioen is. Het is de bedoeling dat Hiba dit samen met 
iemand anders die nu ook al in de overblijf is, gaat oppakken en Betty kan vervangen. 
Zoals ook de roosters maken, en alle groepen bemannen.  

8. Personeel – ziektevervanging en vacatures  
Situatie Carla is besproken, er wordt nu zo goed mogelijk opgevangen waar het kan. We 
hebben voor nu vaste vervanging van Herman, samen met Liz en Danielle.  

Situatie Lanikai wordt gedeeld. Zij stopt per 1 februari met werkzaam zijn op de Lbs. 
Eind november neemt de klas afscheid, en ook het team neemt afscheid van haar.  

Gerda vervangt tot nu toe en zal er tot de voorjaarsvakantie zijn. De vacature zal worden 
uitgezet vanaf 1 februari.  

Ook het opstarten van een derde kleutergroep is een hele stap, waar we mee bezig zijn.  

9. Inspectiebezoek 
Nieuwkomers hebben een heel mooi inspectiebezoek gehad. Waar we allemaal 
ontzettend trots op zijn. Het nieuwkomersaanbod staat heel sterk op school, en dat is 
heel waardevol.  

 

10. Foto maken voor het MR-bord in de gang 
Volgende keer 


